






Okresní správa sociálního zabezpečení Břeclav

Husova 2994/1a, 690 02 Břeclav

Kontakty

-  +420 950 198 101
-  IDDS: sq5adbw
e-podatelna: posta.bv@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. Vstup do budovy je buď po nájezdu pro imobilní klienty, nebo po schodech.

Přístup do budovy OSSZ Břeclav je umožněn pouze jedním hlavním vstupem. Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, s nájездem ve sklonu 8 %, dveře jsou automatické jednokřídlové s posuvnými dveřmi průchozí šířky 95 cm, součástí automatických dveří jsou i dveře mechanické o šířce 90cm. Zádveří za hlavním vstupem je tvořeno vstupní halou s podatelnou.

Budova nedisponuje zařízením pro usnadnění orientace slabozrakých.

Interiér

Pro klienty je vyhrazena část 1.NP s podatelnou, vstupní halou, kanceláří určenou pro komunikaci s klienty. Vstup do vyhrazené části pro klienty je umožněn dvoukřídlovými protipožárními dveřmi o celkové šířce 130 cm. Součástí vyhrazené části pro klienty je i WC pro muže, ženy a imobilní klienty. Samotná kancelář pro komunikaci s klienty se vstupními dveřmi o šířce 80cm.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Klientům je přístup do jednotlivých pracovišť umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Všechna nadzemní podlaží budovy jsou propojena vnitřním schodištěm a výtahem.

Výtah

V prostorách vstupní haly je umístěn osobní výtah o rozměru vnitřní kabiny 130 cm x 100 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. Výtah propojuje nadzemní podlaží budovy.

Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou k dispozici oddělené místnosti WC. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 60 cm. WC pro imobilní klienty se nachází pouze v 1. NP.

Parkování

Před budovou OSSZ Břeclav je k dispozici celkem 11 parkovacích míst pro klienty a zaměstnance OSSZ Břeclav, včetně parkovacího místa vyhrazeného pro osoby s pohybovým omezením.

Fotodokumentace

